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SVJETSKA MUZIČKA ZVIJEZDA NIJE MOGLA ODOLjETI PONUDI BUDVE

Madonin honorar pet miliona
BUDVA  - Sada više nema nedoumica Louiza Veronika Čikone, pop kraljica Madona,  dolazi
u Budvu. Gradske vlasti obavezale su se osim honorara da joj do 25. septembra, za kad je
zakazan nastup, obezbijede sve uslove kako bi njen koncert na Jazu bio na nivou ostalih u
svjetskim metropolama.
Mada je bilo dosta spekulacija oko dolaksa Madone, gradske vlasti na čelu sa
potpredsjsdnikom DPS-a Svetozarom Marovićem uspjele su, kao šo je to bilo pošle godine,
da daju primamljivije uslove od gradova u okruženju. Podsjećamo da je prošle godine Budva
otela  "RolingstonseĆ Zagrebu, ove godine pobjedila je i Beograd. Madona će, kada je
riječ o zapadnom Balkanu, jedino nastupiti u Budvi koja se  našla na spisku 27 svjetskih
metropola koje je za sada ova kontroverzna pop ikona uvrstila u svoju svjetsku turneju
nazvanu  "Sticky and SnjeetĆ.
Turneja počinje nastupom u Kardifu, slijedi Nica, Rim, Amsterdam, London, Pariz, Berlin,
Frankfurt.
Iako je visina honorara koji će dobiti za nastup u Budvi strogo čuvana tajna, već se spekuliše
da bi ona  iz Crne Gore mogla ponijeti nešto više od pet miliona eura. Loklne vlasti novac
namjeravaju da obezbijede od brojnih sponzora koji su i te kako zainteresovani da se
reklamiraju na ovakom muzičkom spektaklu. U narednih nekoliko dana će početi razgovori
sa zainteresovanim sponzorima, a mnoge kompanije iz okruženja spremne su da investiraju
u koncert.
Od prodaje karata, od čega će se zaraditi nekoliko miliona eura, jer se samo od VIP ulaznica
očekuje zarada oko milion, biće pokriveni troškovi koncerta, potvrđeno je "DanuĆ u
organizacionom timu.
Poznato je da je za obezbjeđenje "RolingstonsaĆ bilo angažovano oko 3.000 ljudi, te
da je iznajmljeno nekoliko deestina autobusa za prevoz posjetilaca, a da ne govorimo o
troškovima koje će Madonina ekipa od blizu 200  ljudi napraviti.
Nakon izuzetno uspješne medijske promocije Budve zahvaljujući koncertu rok veterana 
Madoni koncert na Jazu biće i njen prvi nastup na Balkanu.
Kako ističu opštisnke vlasti i organizatori koncerta, nastup Madone za Crnu Goru je izuzetna
reklama, jer je dobro poznato da njeni nastupi predstavljaju najposjećenije trenutno u svijetu.
Louiza Veronika Čikone rođena je 16. avgusta 1958. godine u Mičigenu i već četvrt vijeka
uspješno iritira svjetsku javnost, a ovogodišnjom turnejom obilježava dva jubilja, 50.
rođendan i 25 godina muzičke karijere.
N. L.
Zaradila 200 miliona dolara
Madona je proglašena za najuspješniju pjevačicu u istoriji zaradivši najviše novca na nekoj
turneji. Od prošlogodišnje turneje "ConfessionsĆ koja se sastojala od 60 koncerata
inkasirala je skoro 200 miliona dolara, što znači da je zaradila više od tri miliona po koncertu.
Kako navodi magazine "ForbsĆ, prosječna cijena ulaznica za Madoninu
prošlogodišnju američku turneju bila je 184 dolara, a malo jeftiniji su bili "StonsiĆ i Selin
Dion, za čije nastupe u Americi je u prosjeku trebalo izdvojiti 137, odnosno 135 dolara.
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